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1 -  IDENTIFICAÇÃO do projeto
O presente memorial refere-se a implantação do booster XX que faz parte do sistema de abastecimento de água da Tubarão Saneamento S.A., do município de Tubarão/SC. A localização individual das unidades está expressa nos projetos no anexo. O escopo compreende a construção da obra por preço global.

1.1 - Generalidades
A função individual do Booster (EE – Estação Elevatória) é variar a vazão conforme a demanda necessária durante 24 Horas, se ajustando ao consumo deste período, através de um inversor de frequência, criando assim, em média 20% de economia diária com energia elétrica e água, ele proporcionará energia suficiente para a água chegar às residências e indústrias a jusante da sua localização, com as pressões mínimas e máximas necessárias e estabelecidas pela norma brasileira, para a distribuição de todos os usuários do sistema. A substituição faz parte do projeto de simulação de modelagem hidráulica do SAA Tubarão, que prevê melhoria de vazão e pressão no sistema e eficiência energética.

1.2 - Canteiro de obra
Não será necessária a construção do canteiro de obras, uma vez que os módulos virão montados de fábrica, e sua instalação in-loco é rápida.

2.0 – Rede de abastecimento de água

A rede foi dimensionada levando em consideração os dados mostrados na simulação fornecida pela Tubarão Saneamento.
2.1 Placa de Obra:

A empresa contratada providenciará, imediatamente após a assinatura do contrato, a colocação das placas de identificação da obra, sendo uma indicando todos os responsáveis técnicos envolvidos na sua execução e dos projetos, com dados da empresa contratada e de acordo com modelo especificado pela Tubarão Saneamento S.A., bem como, obedecer exigências do CREA/SC, com as dimensões 1,20x0,80m, e outra placa com de acordo com cores, e demais orientações exigidas pela Caixa Econômica Federal, com as dimensões 2,00X1,25m.

2.2 Locação da obra:

A locação será executada observando-se as plantas de projetos hidromecânico e elétrico, sendo que na ocorrência de erro na locação da obra projetada, implicará para a empresa construtora a obrigação de proceder, por sua conta e nos prazos estipulados, as modificações, demolições e reposições que se tornarem necessárias.

3.0 Terraplanagem

3.1 Demolição Concreto:

A demolição de estruturas de concreto armado será realizada com o emprego de equipamento do tipo rompedor hidráulico manual, a sequência da demolição será da cota mais alta até o nível mais baixo. Os materiais a serem demolidos e removidos deverão ser previamente umedecidos, para reduzir a formação de poeira. 

Todo material retirado deverá ser transportado e depositado em centrais de reciclagem devidamente licenciados para esse fim.

4.0 Fundação

Será executada uma base em blocos de concreto com laje em concreto armado para apoiar o booster compacto.

5.0 Serviços Mecânicos
5.1 Montagem Hidromecânica:

A aquisição de tubos e conexões obrigatoriamente seguir as especificações do projeto hidromecânico. 

Antes da montagem das peças especiais deverão ser observados os seguintes fatores:

· A limpeza das bolsas, flanges, contra flanges e pontas de tubos a serem conectados;

· A existência de cortes ou deformações permanentes nos anéis e arruelas de borracha;

· As dimensões e condições dos tubos, conexões, porcas e parafusos.

No caso específico de registros e válvulas, após a sua retirada do almoxarifado, deverão ser limpos, lubrificados e testado quanto ao sistema de abertura, fechamento e vedação, ainda observar o sentido do fluxo indicado no projeto hidromecânico, visando a compatibilidade dos sistemas de operação e vedação recomendados pelo fabricante.

Antes de ser iniciada a montagem das estruturas, as bases deverão ser niveladas com aparelhos topográficos, verificando-se os alinhamentos, sentidos de instalação de válvulas e locações dos embutidos e chumbadores conforme o projeto hidromecânico. A sequência de aperto dos parafusos deverá ser seguida o indicado na figura 1. 
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Figura 1: Sequência de aperto dos parafusos dos flanges e contra flanges.

Imediatamente após terminada a montagem da estrutura e feitas as verificações de funcionamento, todos os parafusos da estrutura deverão ser reapertados na mesma sequência do aperto inicial. Após esse reaperto, deverá ser feita nova verificação dos alinhamentos, nivelamentos, verticalidades, etc. Após a conclusão da montagem e conferência, todas os tubos e conexões deverão receber pintura, conforme especificação do projeto executivo.

5.2 Válvulas:

Deverão ser instaladas válvulas com acionamento manual de modo a bloquear ou permitir o fluxo de água. A aquisição e instalação das válvulas deverão obrigatoriamente respeitar as especificações do projeto hidromecânico e elétrico.

5.3 Conjunto Booster Compacto:
Deverão ser boosters compactos, prontos para instalação, contendo o conjunto motor-bomba, painéis elétricos e de automação inclusos, deverá também existir um conjunto motor-bomba reserva para cada unidade de booster, de acordo com as características e especificações apresentadas nos projetos hidromecânico e elétrico. A unidade de compacta de serviço deverá ser assentada em berços anti-vibratórios.
6.0 Serviços Elétricos

Os projetos de instalações elétricas foram elaborados dentro das seguintes normas técnicas: NBR 5410/2004 – Instalações Elétricas de Baixa Tensão. Ainda, os métodos executivos e todos os materiais especificados e citados no projeto deverão estar de acordo com as respectivas normas técnicas brasileiras de específicas de cada um, o escopo dos serviços elétricos compreende o fornecimento de material e instalação.

7.0 Paisagismo e Urbanização

Não será necessária nenhuma atividade de paisagismo e urbanização.
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